

SALA DE SECTURĂ

Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XLIV - Nr. 12 030

4 PAGINI - 50 BANI

Luni 29 august 1988

ÎNȚILNIREA DE LUCRU

DINTRE TOVARĂȘII

NICOLAE CEAUȘESCU

ȘI

KÁROLY GRÓSZ

Duminică, 28 august, dimineața, a sosit la Arad, pentru a avea o întâlnire de lucru cu tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Károly Grósz, secretar general al Partidului Muncitoresc Socialist Ungar, președintele Consiliului de Miniștri al Republicii Populare Ungare.

La sosire, în piața centrală a orașului, oaspetele a fost salutat cu cordialitate de tovarășul Nicolae Ceaușescu.

O gardă militară a prezentat onorul.

Au fost intonate imnurile de stat ale Republicii Populare Ungare și Republicii Socialiste România.

Un grup de pionieri a oferit celor doi conducători frumoase buchete de flori.

Imediat după sosire, au început convorbirile între tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășul Károly Grósz.

La încheierea convorbirilor, tovarășii Nicolae Ceaușescu și Károly Grósz s-au întâlnit cu

ziariști români și străini. În cadrul conferinței de presă cei doi conducători au făcut declarații cu privire la întâlnirea de lucru și convorbirile avute și au răspuns la întrebările ziariștilor.

Duminică, după întâlnirea de lucru pe care a avut-o cu tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Károly Grósz, secretar general al Partidului Muncitoresc Socialist Ungar, președintele Consiliului de Miniștri al Republicii Populare Ungare a plecat din municipiul Arad, îndreptându-se spre patrie.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășul Károly Grósz și-au luat un cordial rămas bun.

O gardă militară a prezentat onorul.

Au fost intonate imnurile de stat ale Republicii Populare Ungare și Republicii Socialiste România.

Un grup de pionieri a oferit celor doi conducători buchete de flori.

VIZITA DE LUCRU A TOVARĂȘULUI

NICOLAE CEAUȘESCU

ÎN JUDEȚUL ARAD

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, a efectuat, sâmbătă, 27 august, o vizită de lucru în județul Arad.

Desfășurată în această perioadă, când, puternic mobilizați de Tezele din aprilie, oamenii muncii de pe întreg cuprinsul patriei acționează cu abnegație și dăruire pentru îndeplinirea exemplară a obiectivelor actualului cincinal, noul dialog al secretarului general al partidului cu favoritorii de bunuri materiale din acest județ s-a constituit într-o amplă și aprofundată analiză a problemelor privind îndeplinirea sarcinilor de plan, în industrie și agricultură, în alte sectoare de activitate, privind dezvoltarea și modernizarea continuă a producției, creșterea nivelului de calitate și eficiență în toate domeniile.

Ilustrând preocuparea statornică a conducătorului partidului și statului nostru pentru progresele materiale și spirituale ale întregii țări, vizita a prilejuit stabilirea, pe baza concluziilor desprinse în cursul analizelor efectuate în reprezentative unități industriale și agricole, precum și în cadrul întâlnirii cu Biroul Comitetului Județean de partid, a unui ansamblu de indicații și orientări de mare însemnătate pentru realizarea cu succes a programelor de dezvoltare economico-socială a întregului județ.

Locuitorii Aradului l-au întâmpinat pe conducătorul iubit al partidului și statului cu deosebită căldură, dând glas sentimentelor de aleasă dragoste și prețuire pe care, asemenea întregului popor, le nutresc față de tovarășul Nicolae Ceaușescu, citorul României socialiste moderne, a căruia activitate revoluționară de peste cinci decenii este pusă cu exemplară dăruire și pasiune în slujba intereselor supreme ale poporului, în scopul ridicării patriei noastre pe noi trepte de progres și civilizație.

La sosire, pe aeroport, o formațiune alcătuită din ostași ai forțelor armate, membri ai gărzilor patriotice și ai detașamentelor de pregătire a ti-

nerului pentru apărarea patriei a prezentat onorul. S-a intonat Imnul de Stat al Republicii Socialiste România.

Cu firească emoție, grupuri de tineri și copii s-au apropiat de secretarul general al partidului, oferindu-i frumoase buchete de flori.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu a fost salutat cu deosebită stimă de primul secretar al Comitetului Județean Arad al P.C.R., Elena Pugna, care, în numele comunistilor, al tuturor locuitorilor județului, a urat conducătorului partidului și statului un călduros bun venit.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu a străbătut, într-o mașină deschisă, arterele principale ale orașului — fiind pretutindeni salutat cu vii aplauze și ovăși, locuitorii Aradului exprimându-și deosebită bucurie și satisfacție de a-l avea din nou în mijlocul lor pe secretarul general al partidului nostru.

Primul obiectiv vizitat a fost ÎNȚEPRINDERE DE MAȘINI-UNELTE — una din cele mai importante unități ale centralei de profil.

Secretarul general al partidului și s-a făcut și aici aceeași primire entuziastă de către colectivul acestei mari unități industriale.

În continuare, tovarășul Nicolae Ceaușescu s-a întâlnit cu membrii Consiliului oamenilor muncii al întreprinderii.

La încheierea vizitei, secretarul general al partidului a ținut să sublinieze, în fața miilor de muncitori și specialiști prezenți pe platoul din incinta întreprinderii, satisfacția deosebită pentru rezultatele obținute de acest harnic colectiv.

Vizita a continuat la ÎNȚEPRINDERE TEXTILĂ ARAD, cea mai mare unitate cu acest profil din industria bumbacului.

La analiza desfășurată aici au participat Maria Flucă, ministrul industriei ușoare, reprezentanți ai Centralei industriei bumbacului Arad, specialiști din domeniul cercetării și proiectării din această ramură.

În continuare, a fost vizitată expoziția amenajată în incinta întreprinderii, unde erau expu-

(Continuare în pag. a 4-a)

A început turul ciclist al României, ediția a 26-a

RUTIERII NOȘTRI S-AU INSTALAT ÎN FRUNTEA CLASAMENTELOR

CURTEA DE ARGHEȘ, 28 (prin telefon). Duminică 28 august, la ora 13,35, de la kilometrul 11,5, de pe autostrada București — Pitești, a debutat — sub auspiciile unui timp excelent, cu soare blând și vânt răcoros, mirosind parcă a toamnă — ediția cu numărul 26 a Turului ciclist al României, prestigioasă competiție internațională organizată de F.R. Ciclism, ziarul „Sportul” și A.S. Loto-Fronosport.

S-au aliniat la startul actualului competiții 65 de cicliști alcătuiți din 11 echipe: Bulgaria, Italia, Turcia și România A și B, o selecționată a Municipiului București, trei selecționate sindicale (A, B și una de speranțe), selecționata Voința și o selecționată a cluburilor Dinamo-Steaua.

Prima etapă, București — Curtea de Argeș (140 km), s-a caracterizat printr-un rulaț lent, media orară 36 km, ceea ce ne îndeamnă să credem că echipele și, firește, rutierii s-au studiat îndelung. Așa s-a făcut că primul eveniment îl vom consemna abia la kilometrul 103 al cursei, la sprintul de la Pitești, câștigat de Cornel Nicolae (România A), urmat de Vural Tamer (Turcia) și Iosif

Schneider (selecționata Voința). După sprint, plutonul se regrupează, rulează la fel de lent, dar cu zece kilometri înalte de final Mircea Komascanu (România A), Ion Alexandru (România B) și Gheorghe Neftiu (selecționata Voința) atacă în forță, profitând de neatenția și scăldarea plutonului și lasă un avans de aproximativ 10—15 secunde. Sesizând că etapa a atins punctul fierbinte, Vasile Mitraș și Cornel Nicolae (România A) se desprind din pluton și, după eforturi susținute, se alătură fugărilor. Trenea celor evadați lucrează din plin, distanța crește încet, dar sigur, și plutonul nu mai poate reacționa. Singurul care se încumetă să pornească în urmărirea grupului fruntaș este Valentin Constantinescu (România A) care, după eforturi demne de toată lauda, se apropie și intră în acest pluton. Așadar, grupul celor șase s-a constituit și, la capătul unei colaborări perfecte, sprintul final, aplaudat de numeroșii locuitori ai cochetului oraș Curtea de Argeș, configurează astfel cla-

Victor NIȚA

(Continuare în pag. 2-3)

C.E. de lupte libere pentru tineret

O MEDALIE DE AUR ȘI DOUĂ DE BRONZ

PENTRU SPORTIVII ROMÂNI

Delegația țării noastre participând la Campionatele Europene de lupte libere pentru tineret (până la vârsta de 20 ani), competiție încheiată la sfârșitul săptămânii trecute în localitatea poloneză Walbrzych, s-a prezentat remarcabil, cucerind un titlu de campion continental și două medalii de bronz. În limitele categoriei 48 kg, Romică Rașovan (Dinamo Brașov, antrenor I. Iancu) a concurat excelent, învingându-și toți adversarii și a reușit să intre în posesia titlului de campion european. Născut la 22 decembrie 1968, la Reșița, Rașovan a fost inițiat în tainele luptelor libere de către antrenorul Ilie Ene.

Cel doi câștigători ai medaliei de bronz sînt Constantin Corduneanu (Nicolina Iasi, antrenor Emil Butu) și Dănuț Preft (Steaua, antrenori Al. Geantă și Gh. Urian). Corduneanu provine de la C.S.S. Iasi, primul său antrenor fiind Valeriu Tuchel, iar Preft este originar din Buzău, unde a fost descoperit și instruit de Ștefan Isfăche, un tehnician foarte înimos și priceput, care a îndrumat pașii mai multor tineri luptători pe drumul performanței.

În ziua inaugurală a Campionatelor Naționale de inot

PERFORMANȚE DE NIVEL MONDIAL LA 200 m MIXT FEMININ

Competițiile ale cărei rezultate sînt așteptate pretutindeni în lumea mare a natației, Campionatele Naționale de inot au debutat ieri, în fața tribunelor pline din jurul Bazinului 23 August din Capitală. Iar înregistrările din cel puțin o probă, 200 m mixt feminin, vor fi de bună seamă comentate îndelung în toate cercurile specialiștilor, la finele ei consemnându-se a doua și a treia performanță din acest an. Repetind pasionantă dispută de la recentele Jocuri Balcanice, Anca Pătrășcoiu și Noemi Lung au oferit din nou o luptă spor-

tivă de toată frumusețea, care a conectat din plin spectatorii de pe primii până la ultimii metri. Dinamovista a „plecat” mai bine, a întors prima după flutire, și-a mărit avansul (fi-reste...) la spate, pentru a rezista în frunte și la bras, și în entuziasmanța sosire. Anca și-a luat astfel o aplaudată revansă, cu un excelent timp — 2:14,83. Deși marcată încă de o întindere pe musculatură — brațului drept, și Noemi a obținut un rezultat foarte bun, 2:15,09, cursa de ieri din București fiind printre cele mai rapide din lume în '88 (Andreea SI-

ghiarto a sosit în 2:21,58, clujeanca de 14 ani Diana Ureche în 2:22,93, brăileanca de 13 ani Beatrice Coadă în 2:23,08).

Proba inaugurală a campionatelor, 100 m liber, era socotită, de asemenea, un veritabil cap de afiș al zilei: la start, patru fete din elita natației mondiale, alături de tinere de real talent. Campioana europeană de junioare, Livia Copariu, a acces în finală cu cel mai bun timp al serilor (57,08),

Geo RAETCHI

(Continuare în pag. 2-3)

Ieri, în etapa a 2-a a Diviziei A la fotbal

MERITUOASĂ COMPORTARE A PROMOVATELOR

● Steaua și F.C. Inter, autoarele victoriilor în deplasare ● Oțelul, F.C. Farul și F.C. Bihor, „remize” prețioase ● Următoarea etapă: miercuri, 31 august (formațiile din cupele europene) și sâmbătă, 3 septembrie (celelalte echipe)

REZULTATE TEHNICE

„U” Cluj-Napoca	- F.C. Argeș	1-0 (1-0)
Sportul Studențesc	- Rapid	3-0 (1-0)
Flacăra Moreni	- Steaua	1-3 (0-1)
F.C.M. Brașov	- F.C. Farul	0-0
Corvinul Hunedoara	- S.C. Bacău	4-2 (2-1)
A.S.A. Tg. Mureș	- Oțelul Galați	1-1 (0-0)
Dinamo	- Victoria	3-1 (2-1)
F.C. Olt	- F.C. Bihor	0-0
Univ. Craiova	- F.C. Inter	1-2 (0-1)

ETAPA VIITOARE

Miercuri 31 august

Oțelul	- F.C.M. Brașov
F.C. Farul	- Steaua
Victoria	- Corvinul
F.C. Bihor	- Dinamo

Sâmbătă 3 septembrie

F.C. Inter	- F.C. Olt
F.C. Argeș	- Univ. Craiova
Rapid	- „U” Cluj-Napoca
S.C. Bacău	- A.S.A. Tg. Mureș
Sportul Studențesc	- Flacăra

CLASAMENTUL

1. DINAMO	2	2	0	0	6-2	4
2-3. Steaua	2	2	0	0	6-3	4
Corvinul	2	2	0	0	5-2	4
4. F.C. Farul	2	1	1	0	3-0	3
5. F.C. Bihor	2	1	1	0	2-0	3
6-7. F.C. Inter	2	1	1	0	2-1	3
„U” Cluj-Nap.	2	1	1	0	1-0	3
8. Sportul Stud.	2	1	0	1	4-2	2
9. F.C. Argeș	2	1	0	1	2-2	2
10. F.C. Olt	2	0	2	0	0-0	2
11-12. F.C.M. Brașov	2	0	1	1	2-3	1
Oțelul	2	0	1	1	1-2	1
13-14. Victoria	2	0	1	1	1-3	1
Flacăra	2	0	1	1	1-3	1
15-16. Rapid	2	0	1	1	0-3	1
A.S.A. Tg. M.	2	0	1	1	1-4	1
17. Univ. Craiova	2	0	0	2	1-4	0
18. S.C. Bacău	2	0	0	2	3-7	0

(In pag. 2-3, relații de la meciurile etapei a 2-a)

VIZITA DE LUCRU A TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU ÎN JUDEȚUL ARAD

(Urmare din pag. 1)

se o mare varietate de țesături și alte articole noi, destinate atât pieței interne, cât și celei externe.

Luind cuvântul, tovarășul Nicolae Ceaușescu a arătat că i-au făcut o bună impresie rezultatele obținute în acest an de colectivul unității în realizarea producției fizice, a celei destinate exportului, în creșterea calității, reducerea consumurilor de materii prime, materiale și combustibili.

Secretarul general al partidului a subliniat că acest mare și destoinic colectiv trebuie să facă totul pentru valorificarea integrală a rezervelor de care dispune în vederea ridicării calității produselor și a eficienței economice, a utilizării mai bune a materiilor prime, a forței de muncă, perfecționării, organizării și modernizării producției.

A fost relevată însemnătatea deosebită pe care o are ridicarea pregătirii profesionale, tehnice și politice a personalului muncitor, implicarea mai activă a Consiliului oamenilor muncii, a adunării generale în conducerea și soluționarea problemelor ce le ridică buna desfășurare a producției și a muncii.

Adresând felicitări muncitorilor de la Întreprinderea textilă Arad, tovarășul Nicolae Ceaușescu le-a urat succese tot mai mari în realizarea planului de producție, a exportului, în ridicarea calității și eficienței întregii activități, astfel ca întreprinderea să ocupe, prin rezultatele sale, un loc de frunte în cadrul unităților industriale ușoare românești.

În cursul după-amiezii, tovarășul Nicolae Ceaușescu a vizitat comuna Pecica, localitate renumită pentru rezultatele obținute în agricultură, pentru hărnicia locuitorilor săi.

Vizita a început cu examinarea stării unor culturi de pe terenurile cooperative agricole de producție „Ogorul”, a modului în care s-a acționat pentru obținerea unor recolte bogate, pentru îndeplinirea sarcinilor de plan pe acest an.

A fost examinată apoi o cultură de sfeclă de zahăr, unde plantele, având o densitate mare și fiind bine îngrijite, promit o recoltă de circa 60-70 tone la hectar.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu a examinat în continuare un lan de porumb unde, în curând, va putea începe recoltarea și a apreciat modul în care se cultivă porumbul la CAP „Ogorul”, grija cu care țăranii cooperatori de aici gospodăresc pământul, respectă epoca de semănat și celelalte verigi tehnologice.

În continuare, secretarul general al partidului i-a fost înfățișate, în cadrul unei expoziții organizate în centrul comunei, rezultatele înregistrate în acest an de agricultura județului Arad.

În centrul comunei Pecica, adresându-se miilor de bărbați, femei, tineri și copii, veniți să-l salute cu dragoste și respect pe secretarul general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu a apreciat rezultatele muncii cooperative din Pecica, stadiul culturilor de porumb, soia și sfeclă de zahăr. Secretarul general al partidului și-a exprimat speranța că și în acest an cooperativa agricolă va dobândi titlul de Erou al Noii Revoluții Agrare, care se va adăuga celorlalte patru titluri de erou primite în anul trecut. Munca bine organizată, desfășurată cu hărnicie și pricepere, recolte bune obținute sint temelia sigură a ridicării nivelului de trai, a bunăstării cooperative și a întregului popor.

Referindu-se la schița de organizare și modernizare a comunei Pecica, care l-a fost prezentată, tovarășul Nicolae Ceaușescu a subliniat că procesul, în urma căruia această localitate va deveni oras agroindustrial, trebuie să se desfășoare cu chibzuință, treptat, prin înțelegere și înțelegere, asigurând, în primul rând, dotările destinate să îmbunătățească viața oamenilor, pentru

ca tot ceea ce este necesar traiului de fiecare zi să fie în îndemina tuturor locuitorilor comunei.

În încheiere, secretarul general al partidului le-a urat tuturor locuitorilor din Pecica noi succese în obținerea unor recolte bogate, în dezvoltarea și modernizarea localității lor, în creșterea contribuției lor la dezvoltarea județului Arad, la înflorirea generală a patriei socialiste.

În ovațiile celor prezenți, tovarășul Nicolae Ceaușescu și-a luat rămas bun de la locuitorii comunei Pecica.

La înapoieră în municipiul Arad, tovarășul Nicolae Ceaușescu a fost întâmpinat cu bucurie de mii de arădeni care și-au exprimat direct și cald cele mai profunde sentimente de prețuire și recunoștință.

Prin întreaga sa desfășurare, vizita de lucru în județul Arad a pus în lumină în mod pregnant strinsa unitate a întregului nostru popor în jurul partidului, al secretarului său general. În numele colectivelor pe care le reprezintă, conducerile unităților industriale și agricole vizitate au exprimat tovarășului Nicolae Ceaușescu vii mulțumiri pentru orientările și indicațiile primite și au dat expresie angajamentului oamenilor muncii de a nu-și precupeți eforturile pentru transpunerea lor în practică, pentru îndeplinirea exemplară a planului pe acest an și pe întregul cincinal, pentru îndeplinirea sarcinilor ce le revin din hotărârile Congresului al XIII-lea și Conferinței Naționale ale partidului.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, s-a întâlnit, sâmbătă, cu membrii Biroului Comitetului județean Arad al P.C.R.

În cadrul ședinței, continuând analiza efectuată în cursul zilei în unități industriale și agricole, au fost examinate și stabilite măsurile ce se impun pentru ca județul Arad să-și realizeze, în cele mai bune condiții, sarcinile deosebite ce-i revin din planul pe anul 1984 și pe întregul cincinal, din documentele Congresului al XIII-lea și Conferinței Naționale ale partidului.

Pornind de la rapoartele prezentate, de la constatarea din timpul vizitei, tovarășul Nicolae Ceaușescu a apreciat că județul Arad a obținut o serie de rezultate bune. Secretarul general al partidului a arătat însă că aceste rezultate nu se situează la nivelul posibilităților, al potențialului potențial tehnic și uman de care dispune județul, importanța creșterea fondurilor fixe pe ansamblul județului acționând armată de sporirea corectă a producției industriale.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, subliniind că sint create toate condițiile ca județul să-și îndeplinească integral sarcinile încredințate, a cerut să fie luate măsuri ferme pentru lichidarea grabnică a stărilor de lucruri negative existente și ridicarea întregii activități la un nivel superior de calitate și eficiență, pentru recuperarea restanțelor și îndeplinirea integrală a planului.

În încheiere, tovarășul Nicolae Ceaușescu a exprimat încrederea că puternica organizație județeană de partid, comunistă se vor angaja mult mai ferm, în spirit revoluționar, în îndeplinirea planurilor și programelor de dezvoltare economică și socială, a hotărârilor Congresului al XIII-lea și Conferinței Naționale ale partidului.

Biroul Comitetului județean l-a asigurat pe secretarul general al partidului că organizația de partid, toți locuitorii județului vor acționa cu dăruire și abnegație pentru îndeplinirea neabătută a orientărilor și indicațiilor primite cu prilejul acestei vizite, pentru a spori contribuția județului la progresul general al țării, la ridicarea patriei pe trepte tot mai înalte de progres și civilizație.

SPORTUL ÎN LUME

UN FRUMOS SUCCES AL ATLETISMULUI NOSTRU

Paula Ivan a câștigat „Marele Premiu I.A.A.F.-Mobil”

S-a încheiat cea de-a patra ediție a „Marelui Premiu I.A.A.F.-Mobil”, competiție asemuită cu coloana vertebrală a sezonului competițiilor internaționale ale atletismului. Marele Premiu a fost câștigat în acest an de atleta română Paula Ivan (antrenor Ioan Puică). Ea a totalizat 63 p. ceea ce constituie în fapt punctajul maxim pentru câștigarea a cinci concursuri, apoi și a întrecerii finale. În Berlin Occidental.

Predecesoarele sale au fost: 1985: Mary Deker-Slaney (S.U.A.) la 3000 m — 60 p (ea a stabilit un record mondial într-un concurs pentru „Marele Premiu”, ceea ce i-a adus câteva puncte suplimentare); 1986: Iordanka Donkova (Bulgaria) 100 m.g. — 69 p (de asemenea, cu record mondial); 1987: Merlene Ottey (Jamaica) 100 m — 63 p.

Clasamentul general al acestei a patra ediții a „Marelui Premiu” se prezintă astfel, la femei: 1. Paula Ivan (România) 63 p. 2. Grace Jackson (Jamaica) 63 p. 3. Ana Quirot (Cuba) 57 p. 4. Liz McColgan (M. Britanie) 55 p. 5. Claudia Zaczekiewicz (R.F.G.) 50 p. 6. Dannelle Young (S.U.A.) 49 p. 7. Ellie van Hulst (Olanda) 48 p. 8. Mary Ouyall (Nigeria) 48 p. Întrecerea masculină a fost câștigată de marocanul Said Aouita, cu 63 p (el a mai fost câștigător și în 1986, cu 63 p). Pe probe, reprezentanții țării noastre au realizat următoarele clasări: 1500 m: 1. Paula Ivan 63 p. 2. Mitica

Constantin 47 p. 5. Doina Melinte 29 p. 7. Ella Kovacs 28 p; 3000 m: 3. Iulia Besiu 21 p (L. Liz McColgan 51 p); înălțime bărbați: 3. Sorin Matei 35 p (L. Javier Sotomayor — Cuba 57 p. 2. Patrik Sjöberg — Suedia — 44 p).

În gala finală, de vineri seara, din Berlin Occidental, Paula Ivan a câștigat 1500 m în 4:00.24 urmată de Mitica Constantin 4:04.97 și de Elly van Hulst 4:06.52. La înălțime, Sjöberg a realizat 2,33 m, iar Sorin Matei cu 2,24 m a fost al 5-lea. Un rezultat realment excelent a fost înregistrat la prăjină, Rodion Gataulin (U.R.S.S.) devenind al doilea performer mondial, cu 5,95 m. Apoi el a încercat la 6,08 m.

Alte rezultate din finala competiției: feminin: 100 m: Alice Brown (S.U.A.) 11,18; 200 m: Grace Jackson (Jamaica) 22,70; 5000 m: Liz McColgan (Marea Britanie) 15:03,29; 400 m: Ana Quirot (Cuba) 50,27; masculin: 100 m: Calvin Smith (S.U.A.) 10,12; 800 m: Tom McKean (Marea Britanie), 1:47,60; 3000 m obstacole: Julius Kariuki (Kenya), 8:24,52.



Paula Ivan

ACTUALITATEA LA TENIS

● Începând de astăzi și până la 11 septembrie se vor desfășura întrecerile tradiționale turnee internaționale de tenis de la Flushing Meadow, care reuneste pe cei mai valoroși jucători din lume. Organizatorii l-au desemnat ca principal favorit pe cehoslovacul Ivan Lendl, urmat de Mats Wilander, Stefan Edberg, Andre Agassi, Boris Becker, Jimmy Connors, Yannick Noah și Miloslav Mečíř. În competiția feminină, favorita nr. 1 este campioana vest-germană Steffi Graf.

● În sferturile de finală ale Turneului feminin de la Nawah (S.U.A.), jucătoarea

bulgară Katerina Maleeva a învins-o cu 6-1, 6-2 pe svedeza Catarina Lindquist. Alte rezultate: Helena Sukova (Cehoslovacia) — Stephanie Rehe (S.U.A.) 7-5, 6-3; Nathalie Tauziat (Franta) — Natalia Zvereva (U.R.S.S.) 3-6, 6-2, 6-3.

● Turneul de la Rye Brook (New Jersey) a programat primele două partide din sferturile de finală, în care campionul indian Ramesh Krishnan l-a eliminat cu 6-1, 7-6 pe australianul Jason Stoltenberg, iar cehoslovacul Milan Šrejber l-a întrecut cu 6-2, 6-2 pe americanul Tim Wilkinson.

BREVIAR OLIMPIC

LA APROPIATELE JOCURI OLIMPICE de vară, Cehoslovacia va participa cu un lot de 106 sportivi și sportive, ce vor lua startul în 17 discipline dintre cele 23 înscrise în program.

ECHIPA OLIMPICĂ de fotbal a Argentinei va efectua, la începutul lunii viitoare, un turneu de mai multe jocuri în S.U.A. în cadrul pregătirii pentru participarea la Jocurile Olimpice. Fotbaliștii argentinieni vor evolua alături de formații din Brazilia, Mexic și S.U.A.

A. SENNA CÂȘTIGĂ ȘI MARELE PREMIU AL BELGIEI (FORMULA 1)

Marele Premiu al Belgiei (Formula 1) disputat, duminică, la Spa (4 de ture, pe un circuit măsurând 6,94 km, în total — 25,41 km) a revenit brazilianului Ayrton Senna (pe McLaren-Honda), în 1h 29:00 (medie orară 203,36 km). Învăgătorul a fost urmat la o jumătate de minut de „vechicul” rival și coleg de echipă, francezul Alain Prost. Pe treapta a treia a podiumului, o surpriză a gazdelor: Thierry Boutsen, pe Benetton-Ford. În fruntea clasamentului piloților, Senna are acum 75 de puncte, cu 3 mai multe decât Prost, dar ambii s-au îndepărtat de restul piloților, următorul fiind, cu 28 de puncte austriacul Gerhard Berger. Locurile altor piloți cunoscuți: 3. Piquet 18 p.; 4. Mansell 6 p. În ierarhia mărcilor: 1. McLaren 147 p. 2. Ferrari 44 p.

Fotbal meridiane

● A ÎNCEPUT ȘI CAMPIONATUL ANGLIEI fără surprize, dar cu scoruri neașteptat de mari: Liverpool și-a anunțat cu un zgometos 3-0, în deplasare, la Charlton, intențiile de a cuceri al 18-lea său titlu național. Arsenal a ridicat mánușa, răsbind un 5-1, tot afară, în compania deținătoare Cupel Angliei, Wimbledon. Două scoruri identice, 4-0, realizate pe eron propriu, de către Everton (la Newcastle) și Southampton (la West Ham). Ardies a arătat într-un post neașteptat la Queen's Park Rangers, cel de libero și... 0-0, pe terenul lui Manchester Utd. Alte rezultate: Aston Villa — Millwall 2-2; Derby — Middlesbrough 1-0; Norwich

— Nottingham Forest 2-1, Sheffield Wednesday — Luton 1-0.

● ÎN CAMPIONATUL FRANȚEI, Auxerre confirmă chiar pe terenul liderului reușind 2-2, la Paris. În compania lui P.S.G. Bordeaux (locul secund) și talonează însă pe parizieni, la un singur punct grație unui succes ieșit acasă. În fața lui Strasbourg — 2-0. În fine, încă un „eveniment” lanterna roșie, Caen, se află la prima victorie, 2-1, înaintea lui Lille. Celelalte rezultate: Cannes — Sochaux 2-0; Monaco — Toulouse 1-0; Nantes — Saint Etienne 1-1, Toulon — Nice 0-0; Laval — Marseille 0-1; Metz — Montpellier 1-2;

Lens — Racing Matra Paris 1-1. Deci: 1. Paris S.G. 19 p. 2. Bordeaux 18 p. 3. Monaco 17 p. 4. Auxerre 17 p.

● REZULTATE ÎNREGISTRATE în etapa a 3-a a campionatului R.D. Germane: Dynamo Dresden — F.C. Karl Marx Stadt 3-4; Stahl Brandenburg — F.C. Magdeburg 1-2; Sachsenring Zwickau — Rotweiss Erfurt 0-1; Dynamo Berlin — Union Berlin 1-1; Lokomotive Leipzig — Wismut Aue 1-1; Energie Cottbus — Chemie Halle 0-0; Carl Zeiss Jena — Hansa Rostock 2-0. În clasament conduce echipa Dynamo Dresden cu 4 puncte.